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1. REACCIONES DE VINCULO —> 3D 6 INCOGN/ITAS
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Ahora. los diagramas se
dibvjan en 3D

* Ny Mt en el Plano x-2
* Qy enel Plano x-y

k Mz en ¢l Plano y-2
A Qz en el Plano x-2
L x My en el Plano x32
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1.6 La viga de la figura soporta 3 cargas: una concentrada, vertical, direccidn Z, una distribuida en plano

16 horizontal, direccion Y, y una paralela al eje de la viga, direccion X. Para dimensionar la viga es necesario
conocer los 6 esfuerzos caracteristicos en la seccion media. Determinarlos, siendo L=10 m. Indicar

claramente direccion y sentido de los esfuerzos. Nota: el sistema de coordenadas globales coincide con el
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